

## IZVOD IZ ZAPISNIKA

**31.** sjednice **GRADSKOG VIJEĆA GRADA OPATIJA**, održane dana 12. srpnja 2012. godine, u vijećnici Grada Opatije.

Sjednicu je u 18,12 sati otvorio O'BRIEN SCLAUNICH, predsjednik Gradskog vijeća Grada Opatije.

Prozivkom je utvrđeno da je sjednici prisutno 17 od ukupno 19 vijećnika s time da se konstatira da u radu sjednice od 18,19 sati sudjeluje i vijećnik Neven Varljen, odnosno da je sjednici prisutno 18 od ukupno 19 vijećnika.

Odsutan: Roman Cvek.

*S obzirom da na dnevni red sjednice predložen u pisanom obliku nije podnesen pisani prigovor, predsjednik Gradskog vijeća O'BRIEN SCLAUNICH objavljuje da se predloženi dnevni red smatra usvojenim.*

### DNEVNI RED :

1. Prijedlog UPU-a naselja Poljane-Menderi-Strmice
2. Informacija o poslovanju Parkova d.o.o. za 2011. godinu
3. Informacija o poslovanju Opatije 21 d.o.o. za 2011. godinu
4. Informacija o poslovanju Komunalca d.o.o. za 2011. godinu
5. Informacija o programsko prostornoj studiji kupališta Slatina

**AD 1.-** Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, na samoj sjednici dostavljeno je očitovanje Odbora za prostorno uređenje, planiranje i zaštitu okoliša i Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, a uvodna obrazloženja podnio je DOMAGOJ LOVAS, predstavnik izrađivača plana I ZDENKO TUPANJAC, pročelnik Upravnog odjela za prostorno planiranje, uz digitalnu prezentaciju.

Nakon rasprave, dizanjem ruku, većinom glasova (13 ZA i 5 UZDRŽANA) donosi se

#### ODLUKA O DONOŠENJU URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA NASELJA POLJANE-MENDERI-STRMICE (UPU 20)

**AD 2.-** Informacija je bila dostavljena uz poziv, na samoj sjednici dostavljeno je očitovanje Odbora za stambeno-komunalna i imovinsko-pravna pitanja, a uvodna obrazloženja podnio je ŽELJKO MIKULANDRA, uprava.

Nakon rasprave, predsjednik Gradskog vijeća objavljuje da je Informacija o poslovanju Parkova d.o.o. Opatija za 2009. godinu primljena na znanje.

**AD 3.-** Informacija je bila dostavljena uz poziv, a uvodna obrazloženja podnio je MLADEN SINOŽIĆ, uprava.

Nakon rasprave, predsjednik Gradskog vijeća objavljuje da je Informacija o poslovanju Opatije 21 d.o.o. za 2009. godinu primljena na znanje.

**AD 4.-** Informacija je bila dostavljena uz poziv, na samoj sjednici dostavljeno je očitovanje Odbora za stambeno-komunalna i imovinsko-pravna pitanja, a uvodna obrazloženja podnio je ERVINO MRAK, uprava.

Nakon rasprave, predsjednik Gradskog vijeća objavljuje da je Informacija o poslovanju Komunalca d.o.o. Opatija za 2009. godinu primljena na znanje.

**AD 5.-** Uvodna obrazloženja podnio je ZDENKO TUPANJAC, pročelnik Upravnog odjela za prostorno planiranje.

Nakon rasprave, predsjednik Gradskog vijeća objavljuje da je Informacija o programsko prostornoj studiji kupališta Slatina primljena na znanje.

Završeno u 21,25 sati.

Zapisničarka:  
Sara Bobinac

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA  
O'Brien Sclaunich, dipl.oec.